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ANEXO I – PROVA 
 

Assinale a alternativa correta em relação à comunicação não verbal. 

 
a. Sinalização, logotipos 
b. Diálogo, canto, oralidade 
c. Ícones, placas, gestos 
d. Estão corretas A e C 
e. Estão corretas B e C 

 

Qual a frase que está no futuro do subjuntivo? 

 
a. Quando virdes a realidade dos fatos… 
b. Se fores rápido chegará a tempo. 
c. Que ela seja feliz. 
d. Mesmo que eu fale, não haverá resultado. 
e. Eu falarei muito na reunião, amanhã. 

 

No trecho “Hoje tenho dois compromissos em locais diferentes”. Qual é o tipo de 
sujeito? 

 
a. Simples 
b. Composto 
c. Indeterminado 
d. Oculto 
e. Não possui sujeito 

 

Qual destas palavras NÃO é sinônimo de LAPSO? 
 

a. Lembrança 
b. Engano 
c. Erro 
d. Deslize 
e. Esquecimento 

 

“Sabe quem é aquela senhora?” Nos traz uma oração 
 

a. exclamativa. 
b. interrogativa. 
c. conotativa. 
d. denotativa. 
e. afirmativa. 
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Complete com x ou ch: 
 

I) en    urrada 
II)     uvisco 
III) cai    a 
IV) me    er 
V)     antagem 

a. ch, ch, x, ch, x 

b. x, ch, ch, x, ch 

c. x, ch, x, x, ch 

d. ch, x, x, ch, x 

e. x, ch, x, ch, ch 

 

“Comprei roupas variadas naquela loja” o verbo da frase é: 

 
a. transitivo 
b. intransitivo 
c. transitivo direto 
d. transitivo indireto 
e. transitivo direto e indireto 

 

Uma loja de eletrodomésticos, está vendendo um forno elétrico que custa R$ 850,00, 
com desconto de 15%. Qual será o valor final do forno? 

 
a. R$582,00 
b. R$792,40 
c. R$669,80 
d. R$823,00 
e. R$722,50 

 

Numa corrida de motos, você deixa o terceiro colocado pra trás, qual é a sua 
colocação após a ultrapassagem? 

 
a. 1º lugar 
b. 4º lugar 
c. 2º lugar 
d. 3º lugar 
e. 5º lugar 
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Flávia ganhou três dúzias е meia de ovos. Qual a quantidade de ovos que ela 
ganhou? 

 
a. 24. 
b. 25. 
c. 36. 
d. 30. 
e. 42. 

 

Um campo de futebol possui 105m de comprimento e 75m de largura. Se eu der duas 
voltas completas nesse campo, quantos metros percorrerei? 

 
a. 140m 
b. 720m 
c. 360m 
d. 340m 
e. 700m 

 

Assinale a alternativa que representa corretamente a fração 8/100. 
 

a. 0,8 

b. 0,80 

c. 0,0008 

d. 0,08 

e. 0,080 
 

Para corrigir provas de um concurso foram disponibilizadas 18 pessoas, que 
conseguiam realizar o trabalho diariamente, corrigindo 135 provas. Houve um dia em 
que 4 funcionários não compareceram. Supondo-se que todos atendem a mesma 
demanda de provas, nesse dia, qual a quantidade analisada? 

 

a. 105 

b. 110 

c. 125 

d. 115 

e. 112 
 

Tenho R$ 760,00 e preciso pagar R$162,50 de energia elétrica, R$ 96,00 de telefone, 
R$ 138,00 de água e R$ 234,00 de combustível. Após pagar todas as contas, quanto 
sobrou de dinheiro? 
 

a. R$ 200,00 
b. R$ 142,00 
c. R$ 126,00 
d. R$ 138,40 
e. R$ 129,50 
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Quando não se tratar de estagiário portador(a) de deficiência, a duração do estágio 
não poderá exceder: 

 
a. 06 meses 
b. 01 ano 
c. 02 anos 
d. 03 anos 
e. 01 ano e 06 meses 

 

Quais são os fatores preocupantes para o meio ambiente? 
 

a. Poluição do ar. 
b. Aquecimento global. 
c. Desmatamento. 
d. Extinção de algumas espécies. 
e. Todas as alternativas estão corretas. 

 

A dengue continua se alastrando no país. No Paraná já foram registrados mais de 37 
mil casos. O combate ao mosquito transmissor da dengue é primordial. Deve-se evitar 
acúmulo de água, que é onde o inseto se reproduz. O nome científico do principal 
mosquito que transmite o vírus é 

 
a. Borrachudo. 
b. Coliformes fecais. 
c. Microcefalia. 
d. Aedes Aegypti. 
e. Insetus tyrannus. 

 

O instrumento de orientação que possui uma agulha, sempre voltada para o norte, 
mais comumente usado é 

 
a. binóculo. 
b. bússola. 
c. lua. 
d. mapa. 
e. sol. 

 

Qual destes NÃO é um acidente geográfico? 

 
a. Morro 
b. Serra 
c. Entulho 
d. Montanha 
e. Vale 
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Qual é a principal região industrial do Brasil? 

 
a. Norte 
b. Sul 
c. Nordeste 
d. Sudeste 
e. Centro-Oeste 
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